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نام و نام خانوادگی

ترکیب دو شرطی کدام دو گزارۀ زیر دارای ارزش نادرست است؟1

الف) اگر  باشد، آنگاه 9 اول است.

ب) اگر  باشد، آنگاه 34 زوج است.

پ) اگر  باشد، آنگاه  گنگ است.

ت) اگر  باشد، آنگاه  است.

۳ =۴ ۸۱
−۹ < −۱۵
−۰/۷ ∈ Q ۲
۲ =۴ ۴۲−۵ < −۴

(ب) و (پ) (2 (الف) و (ت) (1

(پ) و (ت) (4 (ب) و (ت) (3

اگر  و  دو مجموعه باشند، تفاضل مجموعۀ  از2

مجموعۀ  چند عضو دارد؟

A = x∣x ∈ N, x ≤ ۱۹{ ۲ }B = ۲k + ۱∣k ∈ Z, −۲ < k ≤ ۱{ }B × A

A × B

9 (2 12 (1

10 (4 8 (3

چه تعداد از جملات زیر صحیح می باشند؟3

الف) مجموعۀ اعداد طبیعی زوج، زیرمجموعۀ اعداد صحیح است.

ب) اعداد حقیقی، اجتماع دو مجموعۀ گنگ و صحیح است.

ج) تهی، زیرمجموعۀ همۀ مجموعه ها است.

، آنگاه  است. Aد) اگر  و  ⊆ BB ⊆ CC ⊆ A

3 (2 2 (1

صفر (4 4 (3

در مدرسه ای 3 کلاس دهم، یازدهم و دوازدهم وجود دارد. می دانیم یکی از دانش آموزان با خود موبایل به مدرسه آورده است.4

ناظم این مدرسه موبایل را با احتمال  در کلاس دهم، با احتمال  در کلاس یازدهم و با احتمال  در کلاس دوازدهم پیدا

می کند. با چه احتمالی ناظم این مدرسه موبایل را پیدا خواهد کرد؟

 

۳
۱

 

۴
۱

 

۵
۱

(2 (1

(4 (3

۰/۵۰/۶

۰/۷۰/۳

Aاگر  باشد، مجموعۀ  چند زیرمجموعۀ غیرتهی دارد؟ (با تغ�ر)5 = a, b, {a}, {b}{ }A − {A}

6 (2 2 (1

15 (4 7 (3
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Bاگر  باشد، آنگاه کدام درست است؟6 = {۱ , {۲} , {۱ , ۲}}

(2 (1

(4 (3

{۱} ∈ B۲ ∈ B

{۱ , ۲} ∈ B{۱ , {۲}} ∈ B

کدام گزینه درست است؟7

(2 (1

(4 (3

x ∈ (A ∪ B) ⇔ (x ∈ A ∧ x ∈ B)x ∈ / (A ∪ B) ⇔ (x ∈ / A ∨ x ∈ / B)

x ∈ (A ∪ B) ⇔ (x ∈ A ∨ x ∈ B)x ∈ / (A ∪ B) ⇔ (x ∈ A ∧ x ∈ / B)

، نسبت به مجموعۀ جهانی کدام است؟8 B)متمم مجموعۀ  − A) −′ A

(2 (1

(4 (3

A ∪BA ∩B

AB

، حاصل  کدام است؟9  ، Pاگر  A ∪B =( )  

۵
۴

P A ∩B =( ′ )  

۴
۱

P A( ′)

(2 (1

(4 (3

 

۲۰
۹

 

۲۰
۱۱

 

۵
۲

 

۴
۱

دو تاس را با هم می ریزیم با کدام احتمال مجموع دو عدد روشده بیشتر از 9 است؟10

(2 (1

(4 (3

 ۴
۱

 ۶
۱

 ۹
۱

 ۳۶
۵

در یک خانواده سه فرزندی می دانیم فرزند اول آن ها دختر است. با کدام احتمال لااقل یکی از فرزندان پسر است؟11

(2 (1

(4 (3

 

۳
۱

 

۲
۱

 

۸
۵

 

۴
۳

احتمال قبولی فرد  در یک آزمون  و احتمال قبولی فرد  در همان آزمون  است. با کدام احتمال لااقل یکی از آنان،12

در این آزمون قبول می شوند؟

A۰/۸۴B۰/۷۵

(2 (1

(4 (3

۰/۹۲۰/۹۴

۰/۹۶۰/۹۸

pاگر گزارۀ  معادل  باشد،  کدام گزینۀ زیر می تواند باشد؟13 ⇔ qx∨ ∼ (p ∨ q)x

(2 (1

(4 (3

p ∨ qp ∧ q

pq
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اگر  و  و مجموعۀ  دارای 6 عضو باشد، تعداد عضوهای14

مجموعۀ  کدام است؟

A = ۲,۳, ۴, ۵, ۶{ }A ∩ B = ۲,۳{ }A −B ×( ) B −A( )

B

4 (2 3 (1

6 (4 5 (3

جدول ارزش مربوط به 9 گزاره دارای چند ردیف است؟15

128 (2 64 (1

512 (4 1024 (3

، آنگاه  کدام است؟16  اگر  و  دو پیشامد مستقل باشند و  و 

                                                        

ABP B =( ′) ۰/۲P A =( ) ۰/۶P A ∪B( ′ ′)

(2 (1

(4 (3

۰/۵۲۰/۴۸

۰/۸۰/۴۲

17
، مجموعۀ  چند عضو دارد؟ Aاگر   =i {m ∈ Z∣ − i ≤ m ≤ ۸− i} A  −

i=۱
⋃
۸

i  A  

i=۱
⋂
۸

i

14 (2 13 (1

16 (4 15 (3

احتمال انتقال نوعی بیماری والدین به فرزند پسر 0/08 و به فرزند دختر 0/14 است، با کدام احتمال فرزند آتی آنان سالم خواهد18

بود؟

0/88 (2 0/87 (1

0/91 (4 0/89 (3

کدام یک از گزاره های شرطی زیر دارای ارزش درست است؟19

 . 1) اگر  باشد، آنگاه 

2)  اگر 22 عددی زوج یا اول باشد، آنگاه عدد 13 اول نیست.  

3) اگر عدد 21 اول یا عدد 124 فرد باشد، آنگاه 25 مربع کامل است. 

 (4

۹ < ۱۲−۹ < −۱۲

۸ × ۲ = ۲ ⇒۴ ۴ >۲ ۲۴
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چه تعداد از عبارت های زیر، مشخص کنندۀ یک گزاره هستند؟20

- برو کار کن مگو چیست کار.

- هوای آسمانت ابری!

- به پنجره بیاندیش!

- آیا به مزرعه می روی؟

۱ (2 صفر (1

۳ (4 ۲ (3

کدام گزینه نادرست است؟21

(2 (1

(4 (3

p ⇔ q ≡ q ⇔ p∼ (p ⇔ q) ≡ (p ⇔∼ q) ≡ (∼ p ⇔ q)

∼ (p ⇔ q) ≡ (∼ p ⇔∼ q)(p ⇔ q) ≡ (p ⇒ q) ∧ (q ⇒ p)

، آنگاه کدام گزینه درست است؟22 ،  و  اگر   ، ABCDAبرای مجموعه های ناتهی  × B = C × D

(2 (1

(4 (3

A × C = B × DB × C = D × C

B × C = C × DA × C = C × D

، یکسان نیست؟23 p)جدول ارزشی کدام گزاره با جدول ارزشی گزارۀ  ⇒ q) ⇒ r ∧ (p ⇒ q)( )

(2 (1

(4 (3

p ∨ q ∨ rp∧ ∼ q ∨( ) r

∼ (p ⇒ q) ∨ r(p ∨ r) ∧ (q ⇒ r)

، آنگاه مجموعۀ  چند زیرمجموعه دارد؟24 nاگر  و  ∈ NA  =n m ∈ Z∣m ≥ −n, ۲ ≤ n{ m }A  ∩۴ A  ۳

16 (2 8 (1

36 (4 32 (3

ارزش کدام گزارۀ زیر نادرست است؟25

31 عدد اول یا مربع کامل است. (1

معادلۀ  دو ریشه دارد یا 21 مضرب 7 است. (2

(3

2600 زوج است یا 1 عدد اول است. (4

x −۲ ۲۵ = ۰

(۱۴  ۱) ∨۰= (۰/۲ > )۲
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روی هر کارت یکی از اعداد 1 تا 12 را نوشته و سپس در یک کیسه قرار می دهیم. سپس به دلخواه یک کارت از کیسه بیرون26

می آوریم. اگر عدد زوج باشد، یک عدد دیگر از کیسه بیرون می آوریم و در سمت راست عدد اول قرار می دهیم، اگر عدد فرد باشد

یک تاس پرتاب کرده و عدد روشده را در سمت راست عدد اول قرار می دهیم. سپس از اعداد ساخته شده، در همۀ حالت های

ممکن، مجموعۀ  را تشکیل می دهیم. یک عدد از مجموعۀ  انتخاب می کنیم. با کدام احتمال، عدد انتخابی بر 4 بخش پذیر

است؟

AA

(2 (1

(4 (3

 

۳۴
۹

 

۴
۱

 

۴۰
۹

 

۹
۲

تعداد ردیف های یک جدول ارزش گذاری با 11 گزارۀ ساده، چندبرابر تعداد ردیف های یک جدول با 5 گزارۀ ساده است؟27

32 (2 16 (1

128 (4 64 (3

pگزارۀ  هم ارز کدام گزینه است؟28 ⇒∼ q

(2 (1

(4 (3

∼ (p ∨ q)∼ (p ∧ q)

p ∨ qp∨ ∼ q

از کیسه ای شامل 5 مهرۀ سفید و 4 مهرۀ سیاه، سه مهره به تصادف، یکی پس از دیگری خارج می کنیم. در چند حالت هیچ دو29

مهرۀ متوالی خارج شده همرنگ نیستند؟

279 (2 160 (1

360 (4 140 (3

، فرض کنید 30 در مجموعه های چهار عضوی  و 

، کدام است؟ باشد. تعداد مجموعه ها به صورت 

A = {x + ۲ , ۱ , ۴ , y}B = {۵ , ۷ , z , t − ۱}A × B = B × A

{(x , y), (z , t)}

3 (2 2 (1

6 (4 4 (3

 اگر  باشد، آنگاه کدام یک از گزاره های سوری زیر نادرست است؟31

              

               

A = ۱, +∞( )

(2 (1

(4 (3

∀x ∈ A;  =
x + ۳
x − ۹۲

x − ۳∀x ∈ A; x + ۲x =∣ ∣ ۳x

∃x ∈ A;  −
x
۱

x ≥ ۰∃x ∈ A;  =
۵− x

 x − ۳۲
۰

یک خانوادۀ سه فرزندی با کدام احتمال، حداقل دو فرزند دختر دارد؟ در صورتی که می دانیم حداقل یکی از فرزندان، دختر است.32

(2 (1

(4 (3

 

۸
۳

 

۸
۵

 

۷
۳

 

۷
۴
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ارزش کدام گزینه نادرست است؟33

1)  زوج است، اگر و فقط اگر 12۱ مربع کامل باشد. 

  (2

 . 3) اول بودن عدد  شرط لازم و کافی است برای گویا بودن عدد 

4) اگر  گنگ باشد، آنگاه 19 عدد فرد است و برعکس. 

(۵ −۲ ۱)

(۲ =۴ ۱۶) ⇔ −  >۳۹ −۵

۱۸۷

۲۳

اگر  باشد و زیرمجموعۀ 3 عضوی از آن انتخاب کنیم، با چه احتمالی این 3 عدد تشکیل دنبالۀ حسابی34

خواهند داد؟

A = ۱, ۲,۳, ..., ۲۱{ }

(2 (1

(4 (3

 

۱۳۳
۱۴

 

۱۳۳
۹۰

 

۱۳۳
۸۵

 

۱۳۳
۱۰

،  و  ارزش35  ، اگر ارزش گزاره های  و  نادرست باشد، چندتا از گزاره های 

درست دارند؟

p ⇔ q∼ r ⇒ sp ∧ q∼ (p ∨ q)s ⇒ pr∨ ∼ s

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

کدام یک از گزینه های زیر یک گزاره است؟36

درس ریاضی درس سختی است. (2 علی باهوش است. (1

برتراند راسل در روز 18 می 1872 متولد شد. (4 کنکور امسال خیلی مفهومی بود. (3

حاصل هم ارزی زیر کدام است؟37

∼ (∼ p ⇒ q) ≡?

(2 (1

(4 (3

∼ p∧ q∼ p ∨ q

∼ p∨ ∼ q∼ p∧ ∼ q

در کلاس یازدهم ریاضی مدرسه ای 25 نفر تحصیل می کنند. معدل ترم اول هیچ کدام از آن ها یکسان نشده است. دو دانش آموز را38

به نوبت و به تصادف صدا می کنیم. اگر معدل نفر دوم کمتر از نفر اول باشد، احتمال اینکه نفر اول شاگرد اول کلاس باشد، چند

درصد است؟

4 (2 8 (1

1 (4 5 (3
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ستون نتیجۀ گزارۀ  در جدول ارزش گزاره های آن، به ترتیب شامل چند "د" و چند "ن" است؟ (د:39

درست و ن: نادرست)

(∼ q ∧ p) ∨ (q∧ ∼ p)

۱ -۳ (2 ۳ -۱ (1

۴ -۰ (4 ۲ -۲ (3

ارزش کدام یک از گزاره های زیر صحیح است؟40

برای بیان جملۀ  "هر عدد صحیحی، گویا است"، از سور  استفاده می کنیم. (1

برای بیان جملۀ " هر عدد حقیقی یا گنگ یا گویا است"، از سور  استفاده می کنیم. (2

برای بیان جملۀ " معادلۀ  در اعداد صحیح یک ریشه دارد"، از سور (3

 استفاده می کنیم.

برای بیان جملۀ "عددی اول وجود دارد که زوج است"، از سور  استفاده می کنیم. (4

∀x ∈ Z ; x ∈ Q

∀x ∈ R ; x ∈ Q ∧ x ∈ Q′

۳x +۲ ۵x − ۸ = ۰

∀x ∈ R ; ۳x +۲ ۵x − ۸ = ۰

∃x ∈ P ; x ∈ O


